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会議の名称 平成２７年第１１回本庄市教育委員会定例会

開催日時 平成２７年１１月１６日（月）
午後２時３０分から

午後４時まで
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次 第

平成２７年第１１回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２７年１１月１６日（月）

午後２時３０分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．議 事

（１）本庄市体育施設設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（議

案第３３号）

（２）本庄市文化財施設運営委員会委員の委嘱について（議案第３４号）

（３）教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書について

（議案第３５号）

（４）指定管理者の指定について（議案第３６号）

（５）指定管理者の指定について（議案第３７号）



（６）指定管理者の指定について（議案第３８号）

（７）平成２７年度本庄市教育予算補正（１２月）について（議案第３９

号）

５．教育長の報告

６．その他

７．閉 会

配付資料

・「平成２７年第１１回本庄市教育委員会定例会議案」

・「平成２７年第１１回本庄市教育委員会定例会議案 新旧対照表」

・「平成２７年第１１回本庄市教育委員会定例会議案関係法令」

・「平成２７年度教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書」

・「議案第３６号～第３８号関係資料」

・「教育長の行動記録」

・「いじめに関する調査」

・「平成２８年度埼玉県学力・学習状況調査実施要綱」

・「今後の事業等開催予定」

・「平成２７年度本庄市文化団体連合会第９回文化祭」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

委 員 長 ただいまから、平成２７年第１１回本庄市教育委員会定例会を開会させて

いただきます。

議事日程にしたがって進めて参ります。

前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

委 員 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。

本日は、落合委員にお願いいたします。

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案７件でございます。

それらのうち、議案第３３号及び議案第３６号から議案第３９号までの５件

の審議については、平成２７年本庄市議会第４回定例会への提出案件である

ため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項ただし書の



規定により非公開としたいと思います。

これに、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

ご異議ございませんので、議案第３３号及び議案第３６号から議案第３９

号までの５件の審議については、非公開といたします。

なお、それらの審議につきましては、議事の進行上、日程６の「その他」

が終了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。

それでは、議案第３４号について、事務局から説明を求めます。

川上文化財

保護課長

議案第３４号本庄市文化財施設運営委員会委員の委嘱について、ご説明申

し上げます。

本議案につきましては、本庄市文化財施設運営委員会委員１名が平成２７

年７月３１日に退任したため、本庄市文化財施設運営委員会規則第３条の規

定に基づき新たに文化財施設運営委員会委員を委嘱したいので、ご提案申し

上げるものでございます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

委 員 長 ただいま議案第３４号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第３４号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第３４号本庄市文化財施設運営委員会委員の

委嘱については、承認することに決定しました。

次に、議案第３５号について、事務局から説明を求めます。



浅香教育総

務課長

議案第３５号教育委員会の事務の管理及び執行に関する点検評価報告書に

ついて、ご説明申し上げます。

本議案につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２７

条第１項の規定により、教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状

況について点検及び評価を行い、その結果に関する報告書を作成するため、

ご提案申し上げるものでございます。

素案につきましては、１０月２２日開催の第１０回定例会において説明し、

委員の皆様にご指摘いただいた諸事項に対しまして、所管課が再検討し、修

正いたしましたので、修正加筆箇所を説明いたします。

≪資料に基づき詳細を説明≫

１０月２９日に知見活用会議を開催しまして、学識経験者の茂木孝彦先生

及び藤田八重子先生からご意見を頂戴いたしました。

両先生からは、「幅広い教育活動への対応は将来を見据えた教育方針を設定

し、より丁寧できめ細かい事業実施が重要である。」や「教育委員会の取組み

をあらゆる機会において広報することが重要であり、また市民の意見を様々

な教育活動に反映させる必要がある。」などのご意見をいただきました。本日、

提案しております点検評価報告書につきましては、委員の皆様と学識経験者

のご意見を最終ページの「結びに」において総括して記載させていただいて

おります。

≪資料に基づき詳細を説明≫

以上、議案第３５号をご提案申し上げますので、慎重審議の上、ご議決賜

りますようよろしくお願いいたします。

委 員 長 ただいま議案第３５号について、ご説明いただきました。ご質疑は、ござ

いませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第３５号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

≪異議なし≫

異議がありませんので、議案第３５号教育委員会の事務の管理及び執行に

関する点検評価報告書については、承認することに決定しました。



これで、公開での議事審議を終了します。

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。

教 育 長 行動記録を読み上げて、報告とさせていただきます。

（別紙により概要を説明）

委 員 長 次に、議事日程６の「その他」に入ります。

浅香教育総

務課長

児玉地区教育委員会連合会主催の研修会ですけれども、事務局の上里町か

ら連絡がありまして、平成２８年１月２２日午後３時から開催予定とのこと

ですので、ご予定をお願いいたします。

木村学校教

育課長

お手元に配付しました資料により、いじめに関する調査について、ご説明

申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

お手元に配付しました資料により、平成２８年度埼玉県学力・学習状況調

査実施要綱について、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

上野生涯学

習課

お手元に配付しました資料により、平成２７年度青少年健全育成のつどい、

第９回文化祭及び生涯学習推進大会並びに地区公民館クラブ活動発表会の開

催について、ご説明申し上げます。

≪資料に基づき詳細を説明≫

高木図書館

長

仮図書館の開館について、報告させていただきます。図書館本館の改修工

事に伴い、９月から約２ヶ月間、臨時休館させていただいておりましたが、

１１月４日（水）から旧いまい台交流センターにおいて仮図書館を開館させ

ていただきました。図書等の数につきましては、建物のスペースの関係で約

63,000 点となっており、休館前本館１階の開架数の６割ほどとなっておりま

す。また、利用の状況につきましては、まだ半月ほどしか開館しておりませ

んが、昨年１１月平均の６～７割となっており、思いのほか多くの方にご来

館いただいているのかなと感じております。テーブルやイスも、少ない数で

はありますが置いてありますので、そこで本や新聞を読む方、あるいは、読

み聞かせコーナーにはカーペットが敷いてありますので、そこに上がって絵

本を読んで聞かせている親子さんもいらっしゃいます。

限られたスペースではありますが、今後も、親しみやすい図書館の運営に



努めてまいりたいと考えておりますので、ご支援いただきますよう、よろし

くお願いいたします。

委 員 長 ほかに、何かございますか。

≪なし≫

それでは、次回の定例会の日程を決めさせていただきたいと思います。第

１２回定例会を１２月１７日（木）午後４時３０分から、場所は委員室とさ

せていただきます。

これで、公開での会議を終了します。

これより、非公開により会議を進めます。

[ 非公開 ]

議案第３３号 本庄市体育施設設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

議案第３６号 指定管理者の指定について

議案第３７号 指定管理者の指定について

議案第３８号 指定管理者の指定について

議案第３９号 平成２７年度本庄市教育予算補正（１２月）について

委 員 長 以上で第１１回定例会を閉会させていただきます。


